
В Дзержинском районе директор дома культуры подозревается в незаконном премировании самого себя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора МБУК «Веселовская ЦКС», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По предварительной версии следствия, подозреваемый в период с декабря 2012 года по декабрь 2013 года издавал приказы о премировании сотрудников дома культуры из фонда стимулирующих выплат. Не имея на то полномочий, он незаконно включал в приказы свою фамилию, в результате чего похитил из бюджета муниципального образования более 30 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1050290>